


## Slovní popis hranic honitby Honebního společenstva Morkůvky

Jako východní bod je styk hranic tří společenstev Morkůvky, Brumovice, Kobylí na jižním okraji pole v lesním porostu, zvaného Židovo pole. Hranice vede po lesní cestě která se dotýká uvedené parcely směrem na východ k Brumovicím, /cesta v k.ú. Morkůvky po hranici mezi kú Morkůvky Brumovice, na konci honu Mlýnovice vlevo stále po hranici kú. Po horní hraně meze přes silnici Morkůvky-Brumovice na potok Haraska. Po jejím levém břehu po proudu směrem na Brumovice, až po levobřežní přítokovou příkopu, která je hranicí mezi kú Morkůvky a Brumovice. Po této příkopě vlevo až na asfaltovou silnici a dále po hranici kú mezi tratě Podsetky Nový, na konci tratě Podsetky 100m vlevo, dále po hranic Přední Podsetky, Brumovské Úlehle až k sadu, po oplocence směrem na Klobouky ~~směrem~~ až na roh, pak vlevo 90° na západ až na oplocenku tratě Balkán. Po její horní hranici na Klobouky, na rohu vlevo dolů mezi terasy Zemínky a Balkánem, až na přístupovou Akátovou cestu, která vede směrem na Krumvíř, po ní vlevo směrem na Bojácny most, po silnici Klobouky-Morkůvky směrem na Morkůvky na odbočku směrem Augustýnov. Pak v pravo po pravé straně příkopu na ~~cestu~~ Šumberk až na cestu pod Šumberk, vlevo po mezi na roh bývalé oplocenky vinice, po ní vpravo směrem k lesu, na hranici lesa vpravo, pak vlevo rovně hraniční roklí. Hraniční roklí dolů na cestu po ní rovně až na výstup z lesa. Při výstupu z lesa rovně přes potok až na protilehlou hranu lesa. Po hranici lesa vlevo až na terasy trati Přestavlky. Na konci terasy vlevo na hranici z HS Boleradice. /terasy v HS Morkůvky/. Mezi hony trati Starčí a Přestavlky vlevo po hranici kú Boleradice -Morkůvky až na mez. Po mezi vlevo směrem na Morkůvky až na mostek přes potok, stále po hranici kú, za ním ~~na~~ vpravo po asfaltové cestě na most přes potok Haraska, po něm proti proudu cca 100m na levobřežní přítokovou příkopu, po ní na silnici Morkůvky-Boleradice, po silnici cca 100m na Boleradice, pak vlevo po ~~lesní cestě~~ polní cestě podél meze, na konci meze vpravo úvozovou cestou na horu k lesu, stále po hranici kú, pak ~~na~~ lesní cestě mezi Topolany-Řádky, na konci trati Topolany vlevo po hranici parcely č. 541 na cestu pod kopec Hrádek, po cestě vlevo kolem kopce Hrádek, po jeho levém úbočí na horu po bývalé cestě, na temeni kpcce po cestě vlevo až na křižovatku

u Křivé lípy. Odtud vlevo po lesní cestě směrem na Brumovice až po parcelku zvanou Židovo pole. Uváděná lesní cesta je v kú Morkůvky. Takto je hranice zakreslena v mapě a doložena dohodami s HS Brumovice, Klobouky, Boleradice a Kobylí.



.....  
Jaroslav Skřivánek  
předseda HS Morkůvky

HONEBNÍ SPOLEČENSTVO

69002 MORKŮVKY

IČO 46215956